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Шановні пані та панове! 
Запрошуємо до участи в ІІІ Міжнародній науково-практичній конференції 

«СУЧАСНІ СОЦІОКУЛЬТУРНІ ТРАНСФОРМАЦІЇ: МЕДІА, МОВА, 

КОМУНІКАЦІЯ».  

Конференція відбудеться 19 березня 2026 року в Національному університеті 

біоресурсів і природокористування України в офлайн- та онлайн-форматі за покликанням 

https://meet.google.com/gwd-zbmz-isq 

 

 

ПРОБЛЕМАТИКА КОНФЕРЕНЦІЇ: 

1. Еволюційні конотації сучасних соціокультурних трансформацій: українська 

модель, світовий досвід. 

2. Соціокультурна інтеграційно-дезінтеграційна динаміка сучасних медіа. 

3. Соціокультурні трансформації у вимірі утрадиційненої та нової лінгвістичної 

парадигми. 

4. Соціокультурні трансформації і модерні особистісні, національні, європейські та  

загальноцивілізаційні комунікативні коди. 

5. Освітологійний контекст соціокультурних трансформацій в Україні та світі. 

6. Штучний інтелект та українські й світові медійно-освітні практики: експерименти, 

реальні досягнення, загрози, перспективи. 

 

Робочі мови конференції – українська, англійська, польська. 

 

Охочим узяти участь у конференції просимо до 05 березня 2026 року надіслати на 

електронну скриньку msct.konf@gmail.com тему доповіді та відомості про автора: 

 
Зразок для викладачів, аспірантів 

https://meet.google.com/gwd-zbmz-isq


СТЕПАНЕНКО Микола, доктор філологічних наук, професор, професор 

кафедри журналістики та мовної комунікації, Національний університет біоресурсів і 

природокористування України (м. Київ, Україна)  

Український новітній воєнний дискурс: функційні виміри, 

репрезентантивна база 

 

Контактний телефон  +38067797799 

Е-пошта    media123@ukr.net 

 

 

 

Зразок для студентів 

СТЕПКО Іван, студент 3 курсу гуманітарно-педагогічного факультету, 

Національний університет біоресурсів і природокористування України (м. Київ, 

Україна)  

Український новітній воєнний дискурс: функційні виміри, 

репрезентантивна база 

Науковий керівник – Івченко Ірина, кандидат філологічних наук, доцент, 

професор кафедри журналістики та мовної комунікації, Національний університет 

біоресурсів і природокористування України 

 

Контактний телефон студента +38067797799 

Е-пошта студента   media123@ukr.net 

 

 

Організаційний внесок становить 250 грн. Кошти просимо переказати на рахунок 

університету за реквізитами: 

 
Одержувач:  Національний університет біоресурсів  і природокористування України 

Адреса:  м. Київ, вул. Героїв Оборони, 15 

IBAN:   UA038201720313211001202016289 

Банк:   ДКСУ м. Київ 

Код банку   820172 

ЄДРПОУ   00493706 

ІПН    004937026501 

Призначення платежу: особовий рахунок 18.04.01.05, участь у конференції «Сучасні 

соціокультурні трансформації…», прізвище, ім’я, по батькові 

Зверніть увагу: назва рахунку в ПриватБанку, на який ви сплачуєте за участь у 

конференції, ‒ «Плата за надання наукових послуг». 

 

Копію квитанції про сплату організаційного внеску надіслати разом із текстом теми 

та відомостями про автора на електронну адресу msct.konf@gmail.com 

Одноосібна участь докторів наук – безкоштовна. 

 

Наукові статті можна опублікувати в журналі Національного університету 

біоресурсів і природокористування України «International Journal of Philology / 

Міжнародний філологічний часопис» (входить до Переліку наукових фахових видань 

України, категорії «Б» (затверджено наказом МОН України від 17 березня 2020 року 

№ 409). Спеціальності: 035 «Філологія», 011 «Освітні, педагогічні науки»):  
https://philologicalscience.com.ua/uk 
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До 05 березня 2026 року приймаємо тези, які буде опубліковано в електронному 

збірнику матеріалів конференції. 

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ 

У збірник приймаємо тези українською, англійською, польською мовою (із рівнем 

унікальності тексту не менше 75 %). 

Обсяг тез – до 3-х сторінок, текстовий редактор Microsoft Word for Windows у 

вигляді файлу з розширенням *.doc, *.docx, *.rtf, орієнтація – книжкова (А4), поля – ліве 

25 мм, решта – 20 мм; кегель – 14, міжрядковий інтервал – 1,5, абзац – 10 мм. 

Сторінки не нумерувати. У тезах не повинно бути переносу слів та макросів. 

Праворуч – прізвище, ім’я, по батькові автора, науковий ступінь, учене звання, повна 

назва установи, де працює або навчається автор. 

Назва тез через один міжрядковий інтервал посередині рядка (великими літерами, 

без крапки в кінці): шрифт Times New Roman, кегль 14, грубо. 

Список використаних джерел друкувати через 1 інтервал під текстом тез, 

оформлення – відповідно до встановлених вимог ДСТУ 8302:2015), покликання на які в 

тексті є обов’язковими. 

Відповідальність за висвітлений матеріал у тезах несуть автори, за матеріали 

студентів – наукові керівники. 
Зразок оформлення 

ШЕВЧУК Валентина, 

доктор філологічних наук, професор, 

Національний університет біоресурсів 

і природокористування України 

(м. Київ, Україна) 

 

ВПЛИВ ПОЗАМОВНИХ ЧИННИКІВ НА МОВУ СУЧАСНИХ ЗАСОБІВ 

МАСОВИХ КОМУНІКАЦІЙ 

 

Текст тез Текст тез Текст тез Текст тез Текст тез Текст тез Текст тез Текст тез Текст 

тез Текст тез Текст тез Текст тез Текст тез Текст тез Текст тез Текст тез Текст тез … 

 

Література (за потреби) 

 

Кожен учасник конференцій отримає безкоштовно електронний сертифікат 

учасника із зазначенням обсягу підвищення кваліфікації за результатами самоосвіти 

(15 годин – 0,5 кредиту ECTS).  

Після конференції сертифікати будуть доступні для завантаження.  

 

Адреса організаційного комітету конференції: 

Національний університет біоресурсів і природокористування України, 03041, 

м. Київ, вул. Горіхуватський шлях, буд. 19, навчальний корпус № 1, кімната 11. 

З організаційних питань конференції звертатися: 

+380973904921 (Степаненко Микола Іванович, модератор); 

+380676464948 (Литвинська Світлана Віталіївна, секретар). 


